Meno a priezvisko:......................................................            Známka/body:..........................................
POČÍTANIE PO 10, 100 1 000

A

1. Znázorni číslo znakmi a naopak

1 342     _________________________________________________
2 067     _________________________________________________

_______    

_______
2. Usporiadaj čísla od najmenšieho po najväčšie






______________________________________________________________________________

3. Pokračuj v skákaní. Doplň chýbajúce čísla

	4 362
	4 372
	
	

	
	
	7 193
	7 293

	5 046
	
	7 046
	

	
	399
	
	401


4. Premeň

  4 m = _______ dm                       7 000 cm = __________ m
          1 km = _______ dm                        428 dm = _________ m _________dm

3 000 mm =________ m                1 503 mm = ________ cm _________ mm

5. Vypočítaj

6 157 + 300 =                                     4 328 – 50 =

2 946 + 400 =                                     5 903 – 400 =

3 892 + 60 =                                       9 140 – 300 =

1 235 + 50 =                                       7 407 – 80 =

8 223 + 700 =                                     6 082 – 60 =

6. Jedno lietadlo letí vo výške 1 852 metrov. Druhé letí o 300 metrov vyššie. Ako vysoko letí druhé lietadlo?
_________________________

____________________________________________________________
Meno a priezvisko:......................................................            Známka/body:..........................................

POČÍTANIE PO 10, 100 1 000

B
7. Znázorni číslo znakmi a naopak

2 412     _________________________________________________

3 054     _________________________________________________

_______    

_______
8. Usporiadaj čísla od najväčšieho po najmenšie






______________________________________________________________________________

9. Pokračuj v skákaní. Doplň chýbajúce čísla

	2 659
	2 669
	
	

	
	
	4 277
	4 377

	3 095
	
	5 095
	

	
	199
	
	201


10. Premeň

  6 m = _______ cm                       2 000 cm = __________ m

          3 km = _______ m                        694 cm = _________ dm _________cm

5 000 mm =________ dm            7 609 mm = ________ cm _________ mm

11. Vypočítaj

3 257 + 400 =                                     9 828 – 50 =

4 956 + 600 =                                     7 903 – 400 =

6 872 + 80 =                                       4 120 – 500 =

2 231 + 50 =                                       2 307 – 80 =

1 223 + 700 =                                     5 092 – 60 =

12. Jedno lietadlo letí vo výške 2 638 metrov. Druhé letí o 300 metrov nižšie. Ako vysoko letí druhé lietadlo?
_________________________

____________________________________________________________
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